ТУРНИР ПО БОУЛИНГУ
 "А НУ-КА, ДЕВУШКИ"
 в боулинге и спортбаре "БИЛЛИ БО"  (16+)
Командный турнир по боулингу для прекраснейшей половины человечества к международному женскому дню 8-е марта!!!
Принимайте участие и получайте призы:
  "Ужин победителей " в спортбаре "Билли Бо", 
Сертификаты "Билли Бо" 
и билеты в кино!!!

Подарки и призы от  «Билли Бо».
	Для каждой команды участницы турнира - Пицца  + чай  в подарок (предоставляется после оформления карт, оплаты  и  начала игры).
1. Первое место в игровом зачете (первый главный приз) – Команда, занявшая первое место по игре в боулинг - "Ужин победителей" в спортбаре "Билли Бо" на сумму 2000р., по меню Спортбара "Билли Бо".
2. Команды, занявшие места со 2-го  по 7-е,  получают  сертификаты "Билли Бо"  номиналом 1000 р. (один сертификат на команду).
3. Команды, занявшие места с 8 по 10, получают пригласительные билеты на каждого участника команды в кинотеатр "Малина". 
4. Участники турнира, не занявшие с 1-го  по 10-е место, получают после награждения победителей (награждение в  19:00 06.03.2020) в подарок пиццу.
Второй главный приз – Команда, занявшая первое место в конкурсе фотографий (за которую проголосовало наибольшее число подписчиков Билли Бо") -  "Ужин победителей" в Спортбаре "Билли Бо" на сумму 2000 р., по меню Спортбара "Билли Бо".

Условия акции
  1.1) Условия турнира.
      - В акции участвует команда девушек (возраст участников с 16 лет).
- Кол-во игроков в команде 3 человека. 
       -  Стоимость одной дорожки 450,00 р. за 2 часа. (150 р. с 1 участника команды)
       -  Для участия в турнире обязательно оформление карты "Билли Бо". Участники при оформлении карты предъявляют паспорт. При заполнении анкеты указывают название своей команды и капитана команды. 
        - Каждая команда играет минимум 2 игры (серия в зачёт турнира). В случае досрочного прекращения игры (ранее двух часов) деньги не возвращаются. 
       - Сумма результатов из двух сыгранных игр составит общий результат пары, по общим  результатам пар будет определена команда победитель. Каждая команда должна сыграть минимум две игры. В случае большего количества сыгранных игр за два часа, в зачёт идут две самые удачные игры. 
    - При равенстве полученных командами очков, преимущество имеет та команда, у которой разница между наибольшим и наименьшим результатом за одну игру будет минимальной. 

1.2) Условия конкурса фотографии.
         Для участия необходимо:
          -  Быть участником турнира "А НУ-КА, ДЕВУШКИ".
          -  Быть подписчиком billiboru в инстаграм или ВКонтакте.
          -  Сделать фото на территории боулинга или спортбара "Билли Бо"   в период турнира "А НУ-КА ДЕВУШКИ" и выложить его на своей странице в инстаграм или ВКонтакте с хэштегами #lovebilliboru #БиллиБо не позднее 14:00 дня подведения итогов (06.03.2020г.) 
           -  Фото команды, набравшее наибольшее количество "лайков" по итогам конкурса побеждает.  Победитель получит "Ужин победителей"  в спортбаре "Билли Бо" на сумму 2000р,. по меню Спортбара "Билли Бо".
           -  При голосовании учитываются только голоса подписчиков billiboru в инстаграм или ВКонтакте (в зависимости от размещения фотографии).



Подсчет результатов
             - Подсчет результатов осуществляет администрация боулинга.
	      - Сумма результатов из двух сыгранных игр составит общий результат команды, по общим  результатам команд будут определены команды  победители. Команда  должна сыграть минимум две игры. В зачёт идут две самые удачные завершенные игры. 
              - При равенстве полученных парами очков, преимущество имеет та команда, у которой разница между наибольшим и наименьшим результатом  игроков за одну игру будет минимальной.
             -  Награждение победителей с  вручением  сертификатов «Билли Бо» осуществляет администрация боулинга  в 19:00 06.03.2020 г.
[bookmark: _GoBack]	-  Вручение призов и сертификатов осуществляется только членам команд. Правила и сроки использования сертификатов и свидетельств на "Ужин победителей" определены соответственно на сертификатах и свидетельстве.
Призёры обязаны всей командой выходить на награждение (06.03.2020 с 19:00 до 20:00). Не выход на награждение влечёт дисквалификацию и лишение награды.  Результат аннулируется, награда не выдаётся и подарок в виде пиццы (предусмотренный длякоманд не занявших с 1 -го по 10-е место) не предоставляется.  
- Дата и время проведения акции: с 02.03.2020 по 06.03.2020 с 12:00 до 24:00.
- Подведение итогов и награждение в 19:00  06.03.2020 г.

Место: Боулинг клуб «Билли БО»,  г. Липецк, ул. Германа Титова, дом 10, этаж антресоль, помещение 27.
Организатор: ООО «Радуга»  г. Липецк, ул. Германа Титова, дом 10, этаж антресоль, помещение 27. ИНН: 4826106713,КПП: 482601001, ОГРН 1154827009028.

